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Θέµα :  «∆ιευκρίνιση για τη Μεταφορά προς Άµεση Σφαγή Εµβολιασµένων για την Οζώδη 

∆ερµατίτιδα Βοοειδών» 
   

Σας ενηµερώνουµε ότι σε περίπτωση που πρόκειται για τον αναµνηστικό κατ’ έτος 
εµβολιασµό των βοοειδών για την Οζώδη ∆ερµατίτιδα σε  Περιφερειακή Ενότητα που έχει 
ξεκινήσει τον ετήσιο αναµνηστικό εµβολιασµό, τα βοοειδή θα µπορούν να µετακινούνται για 
άµεση σφαγή στο σφαγείο µετά την πάροδο 7 ηµερών από  τον αναµνηστικό εµβολιασµό τους και 
τον εµβολιασµό της αγέλης, µε την προϋπόθεση ότι βρίσκονται µέσα στη περίοδο ανοσίας των 
προδιαγραφών του εµβολίου.  

Κατά συνέπεια οι Περιφερειακές Ενότητες στις οποίες µπορεί να εφαρµοστεί το 
συγκεκριµένο µέτρο είναι οι ακόλουθες: Έβρου, Ξάνθης, Ροδόπης, ∆ράµας, Καβάλας, Σέρρες, 
Κιλκίς, Θεσσαλονίκη, Χαλκιδική.   

Επισηµαίνεται ότι σε περίπτωση επιβεβαίωσης εστίας Οζώδους ∆ερµατίτιδας των Βοοειδών 
στην Περιφερειακή Ενότητα καθώς και κατά την επέκταση των ζωνών Επιτήρησης και Προστασίας 
από όµορες Περιφερειακές Ενότητες ισχύουν τα µέτρα και οι περιορισµοί που περιγράφονται στο 
Π∆  138/1995 που εναρµονίζει την Οδηγία ΕΕ 92/119 και την Απόφαση 258933/18-6-2008 του 
Σχεδίου Εκτάκτου Ανάγκης.   

 
Παρακαλούµε για τις δικές σας ενέργειες.  
 
 

 

 
                                                                                                Η Προϊσταµένη της ∆/νσης Υγείας Ζώων  

 

                                                                                                      Χρυσούλα ∆ηλέ 
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Πίνακας ∆ιανοµής  

1) Περιφέρειες Χώρας 
      Γενικές ∆/νσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής 
      ∆/νσεις   Κτηνιατρικής  ( Έδρες τους)  
 
 

2) Περιφερειακές Ενότητες Χώρας 
      ∆/νσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής 
     Τµήµατα   Κτηνιατρικής  (Έδρες τους) 
 
3) ∆/νση Κτηνιατρικού Κέντρου Αθηνών 

Τµήµα Μοριακής ∆ιαγνωστικής  Αφθώδη Πυρετού, Ιολογικών, Ρικετσιακών και Εξωτικών Νοσηµάτων 
 
Τµήµα Παρασιτολογίας –Παρασιτικών Νοσηµάτων, Εντοµολογίας και Παθολογίας των  Μελισσών 
 

4) ΥΠΑΑΤ 
Προϊστάµενο Γενικής ∆/νσης Β. Ζ. Π. και Κτηνιατρικής 
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